Όνομα: ___________________________________

Ημερ.: __________


                                                

1. Μετατρέπω τους δεκαδικούς αριθμούς σε δεκαδικά κλάσματα: π.χ. 0,68 = 
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Μπορείς να δεις το βιντεάκι: https://www.youtube.com/watch?v=o8Ik2z_W4SE                                              

2,01 = ---------
56,28 = ---------
3,258 = ---------
4,5 =--------
6,056 =---------
0,1 = -------

0,002=
---------

0,09 =---------
2.
Μετατρέπω τα δεκαδικά κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς: (Το βιντεάκι θα σε βοηθήσει) 
https://www.youtube.com/watch?v=kTCO4qfTLpw&fbclid=IwAR13GYeONLw_N7wHdpcPAaRc78ZAMVYukcln-fajITRaI3_0nSggbJOOX5Y
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  Αναγνωρίζω την αξία του ψηφίου 3 στους παρακάτω  αριθμούς (Εκατοντάδες, Δεκάδες, Μονάδες, δέκατα, εκατοστά, χιλιοστά):   3,456 
                3 Mονάδες                     και                                           

  δέκατα 

  εκατοστά          χιλιοστά 

0,3 =   _____________
4,039 = _______________
9,213 = ________________
34,5 = _____________
3,59 =   _______________
398,5 = ________________
4. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:
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5.
Υπολογίζω και συμπληρώνω  προσεχτικά:

36,3  x 100 =  _______ 
0,09 x 1.000= ________  
0,05 x  10 = __________ 

89,3 : 100 =  ________  
8 : 1.000=   _______

54,1 : 10 = __________
6,57 x _____ = 65,7             0,002 x  _______= 2
             2,1 :  _______ =  0,21            
6. Κάνω τις πράξεις συμμιγών αριθμών:

	6μ. 3δεκ. 8εκ 4χιλ + 3μ. 7δεκ. 9εκ. 3χιλ
	

	56 € 89λ + 37€ 46λ
	85€ 4λ – 9€ 76λ

	145κ. 987γραμ. + 75κ. 65γραμ.
	627κ. 267γραμ. – 435 κ. 846γραμ.


7.
Συγκρίνω τους αριθμούς, βάζοντας το κατάλληλο σύμβολο ( <, = , > ):
0,36 _____ 0,360

5,48 ______ 54,8

9,02 ______9,012
4,95 _____4,949

1,002 _____ 10,02

3,3 _______3,300

8. Μετατρέπω τους δεκαδικούς σε συμμιγείς και το αντίστροφο:
9,461 μ. = _____________________
  10,96€ = ___________________
                                8,564κ. = _____________________
2μ. 7δεκ.  5εκ    3χιλ. = _________
    7€ 19λ. =  ___________           9κ. 56γραμ. = __________
9. Τοποθετώ τους αριθμούς σε σειρά, ξεκινώντας από το μικρότερο:
5,015
5,10
     5,5       5,51
   5,01         5,15
        5,05
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